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Κοπή Αγιοβασιλόπιτας της Ιεράς Μητροπόλεως 
Αρκαλοχωρίου στον Εσπερινό των Τριών 
Ιεραρχών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου

Σε εορταστικό κλίμα πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 29 Ιανουαρίου 2026, 
παραμονή της εορτής των τριών Ιεραρχών, η καθιερωμένη εκδήλωση 
κοπής Αγιοβασιλόπιτας της Ιεράς Μητροπόλεως Αρκαλοχωρίου, 
Καστελλίου και Βιάννου στον πανηγυρίζοντα Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Αγίου Ανδρέα Αρχιεπισκόπου Κρήτης στο Αρκαλοχώρι, το αριστερό 
κλίτος του οποίου είναι αφιερωμένο στους Τρεις Ιεράρχες. Σύνολη ήταν η 
παρουσία των Ιερέων, ιεροψαλτών, νεωκόρων και των εκκλησιαστικών 
συμβούλων.
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Τελέστηκε ο Αρχιερατικός Εσπερινός χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου κ. Ανδρέα.

Στον θείο λόγο του αναφέρθηκε συνοπτικά στα τιμώμενα πρόσωπα των Αγίων 
Τριών Φωστήρων της Εκκλησίας μας και Προστατών της Ελληνικής Παιδείας, ενώ 



εξέφρασε τη χαρά του για την παρουσία όλων.

Τέλος, τελέστηκε τρισάγιο στις πέντε γυναίκες που απανθρακώθηκαν στην 
μπισκοτοβιομηχανία στα Τρίκαλα και στους επτά φιλάθλους του ΠΑΟΚ που έχασαν 
την ζωή τους σε τροχαίο.



Εν συνεχεία, η Ιερά Μητρόπολη τίμησε με το μετάλλιο του Αγίου Ανδρέα και της 
Αγίας Μαρίνας, για την προσφορά τους στην μάθηση, στην κοινωνία του 
Αρκαλοχωρίου και της ευρύτερης περιοχής, τους πρ. Διευθυντές του Γενικού 
Λυκείου Αρκαλοχωρίου κ. Αθανάσιο Μάνταρα και κ. Ιωάννη Παναγιωτάκη καθώς 
επίσης και την πρ. Διευθύντρια του ΕΠΑΛ Αρκαλοχωρίου κα. Ευανθία Ζγώνη.

Μετά την ευλόγηση και κοπή της Αγιοβασιλόπιτας, ακολούθησε δείπνο προς όλους 
στο κέντρο «ΒΛΑΣΤΟΣ» στο Αρκαλοχώρι. Το φλουρί έτυχε στην κα. Βίβιαν 
Παπαδοκωστάκη από το Διαβαϊδέ Πεδιάδος.



Στην εκδήλωση, μεταξύ άλλων παρέστησαν: οι Δήμαρχοι Μινώα Πεδιάδας κ. 
Βασίλης Κεγκέρογλου και Αρχάνων-Αστερουσίων κ. Μανώλης Κοκοσάλης, ο 
Αντιπεριφερειάρχης κ. Νίκος Συριγωνάκης, οι Εντεταλμένοι Περιφερειακοί 
Σύμβουλοι Καθηγητής ΙΤΕ κ. Γιώργος Παπαδάκης, και ο κ. Γιώργος Καρτσάκης, ο 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Γιώργος Καλογεράκης, ο Γενικός 
Γραμματέας του Δήμου Μινώα Πεδιάδας κ. Νίκος Μπελενιώτης, Αντιδήμαρχοι του 
Δήμου, ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Αρκαλοχωρίου κ. Γιώργος Μαλεδάκης, 
η Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Καστελλίου κα. Μαρία Σκουλούδη, η 
Διοικητής του Α.Τ. Αρκαλοχωρίου κα. Μαρία Μακράκη, Εκπρόσωπος της ΣΕΑΠ κα. 
Ειρήνη Στειακάκη, ο Διοικητής του Βενιζελείου Νοσοκομείου κ. Κωνσταντίνος 
Δανδουλάκης, Δημοτικοί Σύμβουλοι καθώς και το σύνολο των Ιερέων, των 
εκκλησιαστικών συμβούλων, ιεροψαλτών και νεωκόρων της Ιεράς Μητροπόλεώς 
Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου και Βιάννου.








